
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 6 月 28 日 第 9-26 期

第八十八篇 被成全為柱子的路

在本篇信息中我們需要來看，為著主的行動，我們如何能被成全為柱子。我所說的這一種柱子，當然是所羅門殿中的柱子，（王上七 13~22，）伯特利的柱子。（創二八 18，22，三五 14。）

我們需要在今日的伯特利

我們若是對主認真，要成為柱子，就必須找出今天的伯特利在那裏，否則我們會在錯的地方尋找對的東西。我們若是留在天主教、各公會、靈恩運動、或自由團體裏，我們就不可能被成全為柱子。不要以為這樣的說法表示我們的心思狹窄或眼光短視。我們必須在今日的伯特利，就是召會中。此外沒有一處能使我們在神的建造中成為柱子。別處所成全的柱子，不是為著伯特利，神的建造，乃是為著別的目的。在已過的世紀中，有些屬靈大漢曾被成全為柱子，為著公會、差會、或某些運動。然而，經過我多年的觀察，我還未看見在地方召會以外，有任何被成全的柱子是為著神的建造。我們必須清楚，我們所說的柱子，乃是為著神建造的真柱子。我們若要作這樣的柱子，就必須問，神的建造，今日的伯特利在那裏。對這事我們不該輕率。

個人的見證

一九三三年，我從主接受負擔，甚至是被主強迫，放下職業全時間事奉祂。我沒有在聖經學校或神學院讀過書。那時我在一家公司工作。當主和我辦交涉，要我放下職業時，我有三週之久寢食不安。全時間事奉主，極其需要運用我的信心，而當時我的環境沒有一樣贊同我作這項決定。我簡直不知道要怎樣顧到我的生活。然而，最後我沒有別的選擇，只好辭職。在我作了這項決定後，我接到倪弟兄的一封信。在信中倪弟兄說，『常受弟兄，關於你的將來，我覺得你必須全時間事奉主。你覺得如何？願主引導你。』寫這封信的日期是一九三三年八月十七日，正在我與主掙扎的三週之中。這是有力的印證。我已經向公司辭職，但我的信心很小；我還在懷疑我的決定是否正確。就在那個關頭，倪弟兄那封信來了。我讀了那封信，就說，『主若願意，我要去訪問這位弟兄，問他為甚麼在那個時候寫這封信給我。』

我帶著這個目的，到上海去見倪弟兄，他把我當作客人接待。我和他同住了好幾個月，從他得了很大的幫助。當然，我第一個問題就是他為甚麼在八月十七日寫那封信。他告訴我，當他乘船回中國，船在地中海航行的時候，他獨自在房中靜坐，有負擔為著主在中國的行動禱告。當他禱告時，主就指示他必須寫那封信給我。我告訴他，他寫那封信的日子，正在我與主掙扎的三週之中。這個消息給了倪弟兄確證，他所寫的絕對是正確的。藉著那封信，他與我比以前更為建造在一起。我們深信主已經把我們放在一起。從那時起，他待我像一個新學生，我也敬重、尊敬他這位年長同工，把他當作能成全我的一位。

因為在早期倪弟兄和我都沒有很多的工作，所以我常到他家裏和他長談。在那些時候，他就在許多方面成全我。我在主面前可以見證，我們從不浪費時間閒談。倪弟兄是主所賜成全別人的傑出恩賜，他總是利用時間成全我。他必定知道我需要甚麼。他使我正確了解從第一世紀直到現在的召會歷史；各公會創立人的傳記，他幾乎都告訴了我；他也在內裏生命、召會生活和主的行動方面成全我。

一個流

有一天倪弟兄告訴我，他和別的同工們有負擔，要我和家人遷到上海，與他們同住，與他們同工。他叫我把這事帶到主面前去。當我把這事帶到主面前禱告時，主就用使徒行傳指示我，祂在地上的行動只有一個流。這流從耶路撒冷開始，擴展到安提阿，又從安提阿轉到歐洲。主告訴我，祂在中國的行動不該有兩個流，或兩個源頭。我原先對華北有負擔。在我去見倪弟兄之前，我曾在一九三三年夏天帶領人徹底查讀雅歌。雖然我對華北有確定的負擔，但倪弟兄和同工們覺得，我應該遷到上海，住在那裏，與他們同工。這時主指示我，必須投入從上海開始的流中。我看見這流要從上海流到華北和中國各地。因此我決定遷到上海，住在那裏。從那時以後，我一直在這流中。我完全清楚，這是主的流，是祂在地上恢復的行動。用今天的話說，我知道我找到了伯特利。

詩歌賞析-《詩歌》178 首-作者：李常受

第一節說明了餅杯的意義，第二節就詳細的講出成功在我們個人身上的救贖：

『藉著你的救贖之死， 你將生命來分賜；
你將自己給了我們， 要我有分你所是。
藉著分享這餅、這杯， 我們陳列你的死；
在此喫喝你的自己， 如此記念到永世。』

主在十字架上的死，不光解決了我們罪的問題，更是因著祂的身體裂開，釋放了那捆鎖在祂裡面的神聖生命，好將這生命分賜給我們。這生命不是別的，就是主的自己，祂的人位與性情都在這生命裏。當這生命進入我們裡面，我們就能有分於主的所是，也承受了祂的為人生活經歷、祂的死之功效、復活的大能、與升天的超越。在林前十一章，使徒保羅重述主給門徒擘餅遞杯時，說，『這是我身體，...你們要如此行，為的是記念我。這杯是用我的血所立的新約，你們每逢喝的時候，要如此行，為的是記念我。』(24-25) 接著，保羅就吩咐哥林多的信徒，說『你們每逢吃這餅，喝這杯，是宣告主的死，直等到祂來。』(26) 您知道嗎，我們擘餅聚會時，為什麼將餅和杯分別陳列在桌子上？這有什麼意義？餅是主的身體，杯是主的血。當一個人的身體與血分開，就是說這人死了。世上所有的死都是可悲、可怕的；但是主耶穌的死，卻是值得我們寶愛的，值得我們珍賞的，因為祂是出於愛我們而死，也藉著死，把祂的生命與可愛的人位分賜給我們，主的死真是寶貴！我們喜愛這麼一週又一週的，陳列主的死，重溫主對我們的愛與生命的分賜，向天使、也向世人宣告主耶穌為我們所成功的救贖。並且我們的吃餅喝杯，更是接受主作生命的供應，好叫我們在這新的一週，能因有祂豐富的供應而生活行動。如此一週一週的藉著吃餅與喝杯來記念主，一直到永世，這真是有福的人生！

第二節說出我們個人所得的救恩，到了第三節，作者就將我們帶到團體的一面，來到基督的身體：

『這餅在此也是指明 你那奧祕的身體；
藉此與眾肢體交通， 見證身體的合一。
這杯也是神聖福杯， 我們現在所祝福；
藉著你血我們交通， 與你所有的聖徒。』

桌上的餅，不但是基督為我們所捨的物質身體，也是祂奧祕的身體（指召會）。林前十章 17 節說，『我們雖多，仍是一個餅。』所以桌上的餅有雙重的意義：既是主肉身的體，也是指我們這藉祂救贖、所重生的神的兒女。主耶穌死而復活之後，已經藉著繁殖而擴增，成為一位團體的基督。那獨一的麥子落在地裏死了，所結出的許多子粒，都與原先的那一粒有同

樣的生命與性情(約十二 24)，再經過磨碎與燒烤，就成了桌上所擺的一張餅。所以這張餅就是經過繁殖擴增的基督。我們藉著吃餅，一分基督被我接受了，一分基督被你接受了，另一分基督被他接受了，都是同一位寶貴的基督，我們每一信徒都一同參與，共同享受這位基督，這樣同享一位基督，就是神聖的『交通』。我們雖然眾多，但都同有分於這位豐富的基督，都屬於基督的身體，都是基督身體上的肢體，因為基督只有一個身體，桌上也只有一張餅，我們在此擘餅、吃餅，與眾肢體有交通，就向天使、向世人見證身體的合一，沒有分裂，也沒有不和，主的生命將我們都聯在祂獨一的身體裏。

同樣的，我們所祝福的杯是神聖的福杯，是主所流的血，我們飲了這杯，你裏有主，我裏有主，他裏也有主，那從神聖永遠生命所流出的，被我們以喝杯的方式接受了，這生命在我們裏面湧流，藉這湧流我們眾人就交通在一起。所以這一節講到團體的一面。擘餅聚會有兩方面的意義：一面是向著天上去的，我們記念主。還有一面是這一張在桌上的餅，代表我們這些同有神生命的兒女，彼此之間有甜蜜的交通。第二節我們得了救恩，使我們歡喜；

禱告負擔

- 為活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名, 追求真理, 禱告, 申言, 聖別理財。
- 為主日聚會的預備，準時到會及操練靈禱告。
- 為已過 Stevens Creek 相調接觸的福音朋友禱告。
- 為主恢復見證的擴展與普及禱告。
- 為要來的 SST 和華語成全訓練禱告。
- 為在 Campbell 的英語見證代求。

報告事項

- 6/29 ~ 7/4 讀經進度: 創 35:15~ 40:23。週一 35:15-29, 二 36:1-43, 三 37:1-36, 四 38:1-30, 五 39:1-23, 六 40:1-23。
- 週二禱告聚會在會所，7:30pm。
- 詩歌：大本 178 首“記念主”。
<http://www.lsmchinese.org/big5/03perfect/hymns/178.htm>
- 二〇〇九年华語成全訓練通后, 新澤西州富兰克林 7.25 ~7.31, 加州柏克利 7.31~8.3. 可網上報名:
<http://msw1.org/onlinereg/Default.aspx?site=ca>